a) A gaz altal végzett munka megegyezik a p-V grafikon alatti teriilettel, vagyis
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WVQ = EpOVO’ az ardnyuk: #BCC = 3

Wapc = 2poVo, Wac =
b) A gaz altal felvett hé kiszamitasahoz az elss f6tételt és az altalanos gaztorvényt hasznaljuk, tovabba azt, hogy
idedlis gz belst energidja gN kT, ahol f a szabadséagi fokok szama.

Az AB szakaszon munkavégzés nincs,

kaAT = iA(pV) = ipoV().
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A BC szakaszon a géz 2pyVy munkat végez,

Qpc = AE +2poVy = gA(pV) +2poVo = (f +2)poVo.
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Az AC szakaszon a gaz §p0V0 munkét végez,
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Qac =AE + SpoVp = gA(pV) +5poto = 5(f + poVo.
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A felvett hémennyiségek aranya: Qap + Qpc = 2/ = —, mert a He nemesgaz, szabadsagi fokainak szama
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